

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 18/2250

5. SVIBNJA 2013.

VAZAMENO VRIJEME 5. NEDJELJA

ŠESTA NEDJELJA

Prvo čitanje

Djela 15, 1-2.22-29

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Siđoše neki iz Judeje u Antiohiju i počеше učiti braću: »Ako se ne obrežete po običaju Mojsijevu, ne možete se spasiti.« Kad između njih te Pavla i Barnabe nastala prepirka i raspra nemalena, odrediše da Pavao i Barnaba i još neki drugi između njih uzađu u Jeruzalem k apostolima i starješinama poradi tog pitanja.

Tad apostoli i starješine zajedno sa svom Crkvom zaključe izabrati neke muževe između sebe i poslati ih u Antiohiju s Pavlom i Barnabom.

Bijahu to Juda zvani Barsaba, i Sila, muževi vodeći među braćom.

Po njima posalju ovo pismo:

»Apostoli i starješine, braća, braći iz poganstva po Antiohiji, Siriji i Ciliciji - pozdrav!

Budući da smo čuli kako vas neki od naših, ali bez našega naloga, nekakvim izjavama smetoše i duše vam uznemiriše, zaključismo jednodušno izabrati neke muževe i poslati ih k vama zajedno s našim

ljubljenim Barnabom i Pavlom, ljudima koji su svoje živote izložili za ime Gospodina našega Isusa Krista. Šaljemo vam dakle Judu i Silu.

Oni će vam i usmeno priopćiti to isto. Zaključismo Duh Sveti i mi ne nametati vam nikakva tereta osim onoga što je potrebno: uzdržavati se od mesa žrtvovana idolima, od krvi, od udavljenoga i od bludništva, Budete li se toga držali, dobro ćete učiniti, Živeli!« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 67, 2-3.5.6 i 8 (0.: 4)

***Pripjev:* Neka te slave narodi, Bože, svi narodi neka te slave!**

Smilovao nam se Bog i blagoslovio nas,
obasjao nas licem svojim,
da bi sva zemlja upoznala putove tvoje,
svi puci tvoje spasenje!

Nek se vesele i kliču narodi
jer sudiš pucima pravedno
i narode vodiš na zemlji.

Neka te slave narodi, Bože,
svi narodi neka te slave!
Bog nas blagoslovio!
Neka ga štuju svi krajevi svjetski!

Drugo čitanje

Otkrivenje 21, 10-14.22-23

Čitanje Otkrivenja svetog Ivana apostola
Anđeo me prenese u duhu na goru veliku, visoku i pokaza mi
sveti grad Jeruzalem: silazi s neba od Boga, sav u slavi Božjoj, blistav
poput dragoga kamena, kamena slična kristalnom jaspisu; okružen
zidinama velikim i visokim, sa dvanaest vrata: na vratima dvanaest
anđela i napisana imena dvanaest plemena Izraelovih. *Od istoka
vrata troja, od sjevera vrata troja, od juga vrata troja, od zapada
vrata troja.* Gradske su zidine imale dvanaest temelja, a na njima
dvanaest imena dvanaestorice apostola Jaganjčevih,
Hrama u gradu ne vidjeh. Ta Gospod, Bog, Svevladar, hram je
njegov - i Jaganjac! I gradu ne treba ni sunca ni mjeseca da mu svijetle.
Ta slava ga Božja obasjala i svjetiljka mu Jaganjac! Riječ Gospodnja.

Aleluja

Ivan 14, 23

Aleluja! Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ, govori Gospodin:
i Otac će moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći. Aleluja!

Evandjelje

Ivan 14, 23-29

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me tko ljubi, čuvat će moju
riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti.
Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva, A riječ koju slušate nije moja, nego Oca
koji me posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj - Duh
Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati
vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem.
Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka
se ne straši. Čuli ste, rekoh vam: 'Odlazim i vraćam se k vama.' Kad biste me
ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao sam vam
to sada, prije negoli se dogodi, da vjerujete kad se dogodi.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Cristina i Angelo Mastromonaco

Danas 10:00 sati + Ana Pejić

Danas 11:15 sati: + Dr. Franjo Tuđman i svi pali branitelji

Srijeda: + Marija Mašina; + Ivan Kasić

Subota: Cecilija Salacan za zagovor o. Ante Antića

Subota 6:00 p.m. + Florio Fornasier

Nedjelja 12. svibnja 9:00 sati: + Franko Baša

Nedjelja 12. svibnja 10:00 sati: + Stjepan Bašić

Nedjelja 12. svibnja 11:15 sati: + Liza Zadavec

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Julia i Sandy za + oca Jakova Kufner (2 mise)

Milica Čirko za + roditelje i sve pok. u obitelji Matić

Milica Čirko na čast dobrom Bogu i Majci Božjoj

Silvija Augustinović za + oca Jozu Augustinovića (2 mise)

Silvija Augustinović na čast Majke Božje

Silvija Augustinović na čast sv. Ante

Ob. Slipac na čast Gospe od brze pomoći

Ob. Slipac na čast Presv. Srca Isusova za sretan put

Jele Miljanović za + muža Antu Miljanovića

Jele Miljanović za sve svoje pokojne

Jele Miljanović za zdravlje Veljka Mačešića

Djeca za + Franju Babića

Tomo i Dragica Zlomislić za + Franju Babića

Tomo i Dragica Babić za sve svoje pokojne

Ivanka Maras za + Milana Dumovića (3 mise)

Marinko Maras za + roditelje (3 mise)

Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje

Ob. Bartolić za + Elisabeth Zadavec

Teresia Alexander za + George Alexander

Teresia Alexander u zahvalu Božjem milosrđu (2 mise)

Franka Pavić za + Matu Pavića

Ob. Milan Markić za + roditelje Ivana i Danicu Markić

Ob. Milan Markić za + brata Jakova Markića

MARIJIN SVIBANJ

Znamo da je Isus Krist jedini Spasitelj i nema drugoga. Ali u povijesti spasenja redovito se služio ljudima. On to čini i danas. U ono vrijeme Marija mu je poslužila da dođe na ovaj svijet, da uzme tijelo kojim će nas otkupiti. Danas se on opet služi Marijom da privlači duše svome spasenjskom djelu. Kojom je ljubavlju pristala na Božji poziv, prihvatila i odgojila Isusa, tom istom ljubavlju Marija ljubi svakoga od nas i svojim majčinskim zagovorom želi nas privući Isusu. Povjerimo se njezinu majčinskom vodstvu i sigurno ćemo ploviti uzburkanim morem ovoga života. Sjetimo se i u ovom svibnju češće svoje povezanosti s Marijom.

SAKRAMENAT POTVRDE

U prošlu nedjelju smo proslavili Prvu svetu pričest, a danas slavimo sakramenat potvrde. Preko ruku nadbiskupa Michaela Millera 17 mladih naše župne



MISNA ČITANJA

Danas čitaju u 10:00 sati:

Mario Jakić i

Kata Lovrić

11:00 sati: Mirjana Srdanović

i Ankica Brkić

Nedjelja 12. svibnja u 10:00

sati: Kristina Litre i Josipa

Bebić

11:15 sati: Anamaria Bašura i

Marija Šerka

zajednice bit će ojačani snagom Duha Svetoga za život koji je pred njima. Taj život je pun izazova i Duh Sveti će ih voditi i nadahnjivati da uvijek biraju prave putove i čine ispravne izbore.

Ne daj Bože da se dogodi ono što, nažalost često svjedočimo. Nakon potvrde mladi su primili “*sve što ih ide*” i ne vidimo ih do vjenčanja, ako i to.

Roditelji, istina sakrament potvrde je sakrament kršćanske zrelosti. Potvrđenici su dovoljno stasali da znaju i svjesno prihvaćaju put kršćanskog života. Ali daleko su oni od potpune zrelosti. Još uvijek im je potrebna potpora i vodstvo. Nadamo se da to imaju u svojim roditeljima, kumovima i drugoj odrasloj rodbini, kao i u cijeloj našoj župnoj zajednici. Evo imena naših potvrđenika i njihovih kumova:

Colbow, Josef (Bašura, Ed)

Ćosić, Kristina (Gašparović, Ivona)

Eremia, Adam (Ćosić, Marko)

Grgić, Christina (Mustapić, Tomislava)

Grgić, Matej (Brtan, Ilija)

Hamilton, Mikela (Pavić, Maria)

Kažulin, Nikola (Mele, Steve)

Kliman, Tatjana (Goluža, Jenny)

Kreševljak, Mario (Ćorak, Mika)

Mendeš, Patrick (Didović, Ana)

Milković, Adriana (Kažulin, Katarina)

Mladin, Marina (Vargas, Patricia)

Pavlović, Jesse (Pavlović, Davor)

Peters, Anastasia (Hosford, Katherine)

Vukasović, Tomas (Katinić, Tom)

Čestitamo našim mladima i želimo da uvijek slušaju poticaje Duha Svetoga!

BIBLIJA

U slijedeću srijedu 8. svibnja imat ćemo redovito Bibliju u 7:00 sati navečer u crkvenoj dvorani.

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Sutra je prvi ponedjeljak u mjesecu. To je dan kada se redovito sastaje naše župno vijeće. Sastanak ćemo imati sutra u 7:00 sati u župnom uredu. Kako je pred nama Majčin dan. Posla će biti, pa molim sve članove da neizostavno dođu.

MAJČIN DAN

Vrijeme pokazuje da su zimski dani iza nas. Može nas još koji put pohoditi kiša, ali to nije za nas ništa. Navikli smo se na nju. S lijepim vremenom proljeće je u punom jeku. Mami nas vani u prirodu. Majčin dan nam upravo puža tu prigodu. Slavimo ga već u slijedeću nedjelju.

Majčin dan je mnogo više nego li prvi piknik. U tom danu slavimo sve ono što nam majka u životu znači, a znači nam život, znači nam ljubav, znači nam pripadnost. Zato ćemo i na misi moliti za naše majke. Nakon mise u 11:15 sati počastit ćemo ih kratkim programom. A onda kada sve to svrši poći ćemo na piknik.

Župno vijeće i mnogi pomagači koji nisu u vijeću, trudit će se da svi budu zadovoljni. Istina nije to lako postići. Molimo vas stoga da budete strpljivi. Ako i ne dobijete sve onako kao očekujete, nemojte sasuti drvlje i kamenje na organizatore. Nitko od njih nije mislio baš na vas da vam napakosti, ili da vam nešto uskrati....

Gospođe, očekujemo da ćete nas počastiti kolačima. Znaite da je meso skupo i na njemu je malo zarade. Vaši kolači uvelike pridonesu uspjehu piknika.

Svima upućujemo poziv na piknik uz želju da se dobro zabavite.

HRVATSKA ŠKOLA JOŠ U SLIJEDEĆI
PETAK U NOTRE DAME, A U PETAK
17. SVIBNJA U
CRKVI SVETA MISA I DODJELA
SVJEDODŽBI

PROJECT ADVANCE

Project Advance je naša godišnja obveza prema nadbiskupiji. Ovogodišnji udio naše župe je \$ 24,500.00. Prevalili smo polovicu, pa kao da smo se umorili. Morat ćemo vas gnjaviti dokle god ne ispunimo svoju obvezu. Evo imena dosadašnjih darovatelja:

Alexander, Emil	Grgić, Lucija	Prpić, Marko i Katica
Anzulović, Ivan i Ana	Gundić, Ivan i Biserka	Prpić, Nikola i Marija
Augustinović, Vera	Havliček, Antun i Maria	Puharić, Marija
Babić, Ana	Hećimović, Marko i Danica	Puharić, Josip i Nevenka
Babić, Mato	Hleb, Drago	Pušić, Miko i Gertrude
Bajić, Ante i Kata	Horvat, Štefica i Marianna	Pušić, Ivan i Kate
Bajić, Marija	Ivanda, Slavko	Račić Mile i Ivka
Baraka Izabel i Vivian	Jakić, Drago i Brankica	Radić, Josip i Agica
Baras, Marko i Marija	Jelenić, Marko i Anka	Rajković, Antun i Anka
Bartolić, Vinko i Slavica	Jezerinac, Ivan i Ružica	Rožmarić, Mijo i Ana
Bašić, Josip i Mici	Jovanović, Željka	Rožmarić, Zdenka
Bašura, Ivan i Anka	Jozić, Zdravko i Branka	Roža, Anon i Hannelore
Bebić, Dragan i Milena	Jozipović, Marko i Ivanka	Ruk, Antun i Magdalena
Bilić, Marija	Jureškin, Sonyboy i Milka	Selak, Jagoda
Bjeloš, Ivo i Stane	Kafadar, Vlatka i Ivka	Semren, Mile i Pavka
Blažević, Arsen i Marija	Kanjere, Danica	Slipac obitelj
Boček, Stjepan i Veronika	Kažulin, Radmila	Smodiš, Frida
Bošković, Vinko	Kordić, Ante i Inge	Šakić, Mirko i Marija
Bošković, Niko i Katica	Kresina, Aldo i Ivanka	Šamija, Nikola i Tammy
Bratanić, Ante i Filka	Kresina, Josip	Šarar, Mate i Nada
Bubica, Mario i Antica	Levarda, Anto i Danica	Šarić, Ante i Matija
Bubrić, Pave i Anka	Vevarda, Dragan	Šiško, Fanjo i Ana
Bujaš, Blaž i Maria	Litre, Petar i Mandy	Škare, Davor
Bulić, Vlado	Lončar, Zdenko	Škifić, Desanka
Buneta, Ruža	Lovrić, Vlado i Katica	Špralja, Boris i Mirjana
Burić, Ante i Božica	Luketić, Joso i Marica	Štajduhar, Ivanka
Burić, Šime i Jasenka	Luketić, Tomo i Tereza	Štark, Helen
Cecić, Bepo i Lily	Lulić, Jure i Tonka	Šunjić, Šime i Ana
Cekurić, Ivan i Bašić, Marija	Lulić, Mike i Marija	Šušnjar, Josip
Cesareo, Katica	Mačešić, Veljko i Vinka	Šužberić, Anka
Cigić, Franjo i Dragica	Madunić, Petar i Danica	Švorinić, Ivo i Mimi
Crnjak, Božo i Jela	Maletestinić, Dinka	Tomas, Miro i Jasna
Curman, Stjepan i Luce	Mandić, Lovro	Tomljenović, Ante i Kata
Cvitanović, Petar i Ružica	Maras, Jozo i Janja	Topić, Grgo i Ljubica
Čačić, Karlo i Nevenka	Maretić, Vice i Kata	Udovičić, Petar i Janja
Čačulović, Miroslav i Mirjana	Maretić, Zvonko	Udovičić, Ivan i Marija
Čikeš, Ivan i Klara	Marić, Mato i Mirjana	Udrović, Ivo i Ana
Čikeš, Pavo i Anka	Markić, Milan i Anica	Vidović, Joso i Nevenka
Čirjak, Dinko i Stana	Mihalić, Franjo i Nevenka	Vidović, Nevenko i Jelka
Čišija, Krešo i Mara	Milanović, Jandre	Vizcarra, Angelito i Eleanor
Čulina, Gojko	Milanović, Marko i Ana	Vrban, Dragica
Čupić, Niko i Ana	Morović, Ante i Maria	Zaradić, Petar
Čorak, Željka	Mustapić, Slavka	Zelenika, Barbara
Ćosić, Pejo i Julia	N.N.	Zubić, Ivan i Branka
Dasović, Marko i Dragica	Novak, Rudi i Marija	Živanović, Antun i Zvonka
Dehlić, Ljubek i Mirjana	Palijan, Marijana	Žuvić, Paulo i Đurđa
Deutsch, John i Eva	Pavić, Bože i Jaka	
Došen Mike i Maria	Pavlić, Mike i Barbara	
Dragić, Niko	Pejković, Marija	
Dukić, Josip i Ines	Perešin, Juraj i Nadja	
Dželalija, Josip i Marica	Perko, Steve i Anna	
Erhardt, Gunnar i Ana	Perko, Žarko i Marija	
Fajfar, Mirko i Nada	Petričević, Stipe i Stephanie	
Ferenc, Boško i Katica	Plečko, Mladen i Miroslava	
Glavačić, Steve i Dragica	Podnar, Ivan i Dragica	
Goluža, Martin i Ivanka	Prlić, Ante i Zora	

Do sada nam je 159 darovatelja dalo svotu od 16,585.00. To je 67.69% od našeg cilja. Prosjek dara je \$ 104.31.

ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO

UJEDINJENI KANADSKI HRVATI "KRALJ TOMISLAV" dodijelit će školarine hrvatskim studentima. Neka se uz priložene rezultate obrate na upravu Hrvatskog Kulturnog Centra (604) 879.0154, za sve potrebne informacije.

CROATIA SC održava redovnu godišnju sjednicu u ponedjeljak, 6. svibnja u Hrvatskom Kulturnom Centru 7:00 sati navečer.



Naši su najmlađi odredili svoj prilog za obnovu naših prostorija, dotjerati makar do tisuće. Prisjetimo se do sada u već prikupili \$ 8565-00-

FOND ZA OBNOVU

Na sastancima župnog vijeća mnogo smo razmišljali i razgovarali o potrebi obnove crkve, dvorane i župnog stana. Konačno pod kraj prošle godine odredili smo krenuti u akciju. Predsjednik župnog vijeća gospodin Dragan Bebić izložio je cijelu ideju župnoj zajednici na misama u nedjelju 16. prosinca 2012. godine. Od tada prikupljano novac i pravimo planove. Na izlazu iz crkve možete vidjeti što kanimo napraviti, a planovi se sada izrađuju za odobrenje i gradnju. Što se tiče akcije prikupljanja pomoći, pogledajte niže. Ovdje su imena darovatelja.

Alexander, Emil	Bašić, Ivana Anka	Brkić, Franjo/Marija	Crnica, Davor/Mirjana
Alivojvodić F.N.	Bašić, Josip/Mici	Brzica, Pero/Dragica	Crnjak, Božo/Jela
Anzulović, Ivan/Ana	Bašura, Anamaria	Brzović, Milena	Crnković, Milka
Arbulić, Milo/Vesna	Bašura, Ivan/Anka	Bubica, Marijan/Antica	Croatian Fish&Game
Asić, Ivo/Ana	Bebić, Dragan/Milena	Bućanac, Josip	Cukor, Zdenka
Augustinović, Vera	Bezić, Miro/Mirjana	Bugarin, Stanko/Pera	Curman, Ivan/Ruzika
Babić, Ana	Bezjak, Slavica/Kathy	Bujas, Blaž/MARIA	Curman, Monika
Babić, Iva	Bilić, Marija	Bulić, Vlado/Ruža	Curman, Stjepan/Luce
Bagarić, Stjepan/Stanka	Bjeloš, Ivo/Stella	Buljan, Ante/Ljuba	Cvitanović, Petar/Ružica
Bajić, Ante/Kata	Blažević, Arsen/Marija	Buneta, Ruža	Cvitanović, Vinko/Edita
Balen, Vlado/Matija	Bleko, Marinko/Marija	Burić, Ante/Božica	Čačić, Karlo/Nevenka
Balić, Andrija/Anđelka	Boček, Stjepan/Veronika	Burić, Šime/Jasenska	Čačulović, Miroslav/Mirjana
Balić, Mate	Boljubčić, Julio/Maya	Burić, Vinko/Dragica	Čavrlj, Anthony
Balonović, Maca/Mira	Borojević, Ana	Burma Mary	Čavrlj, Filip/Smiljana
Baljak, Petar/Edita	Borojević, Joseph/Heather	Bušljeta, Ivan/Višnja	Čerinj, Tony/Milka
Bandić, Ante/Ana	Bošković, Niko/Katica	Cecić, Bepo/Lily	Čikeš, Ivan/Mara
Bandić, Ivan/Slavica	Bošković, Vinko	Cekurić, Ivan/Bašić, Marija	Čikeš, Pave/Anka
Baraka, Izabel/Vivian	Bošnjak Anđelka	Cigić, Franjo/Dragica	Čikeš, Robert/Andrea
Baras, Marko/Marija	Bralić, Dane/Nada	Cigić, Frank/Michael	Čirjak, Dinko/Stana
Bartolić, Vinko/Slavica	Bratanić, Ante/Filka	Cigić, Tony	Čirjak, Ivan/Kata

Čirjak, Stjepan/Marija	Gundić, Petar/Anka	Kraljević, Branko	Milanović, Marko/Ana
Čirko, Milica	Havliček, Antun/Maria	Kraljević, Nikola/Anđa	Milić, Luka/Maca
Čišija, Krešo/Mara	HDZ Vancouver	Kraljević, Velimir/Zdravka	Milić, Mike/Anka
Čulina, Gojko	Hećimović, Marko/Danica	Krapić, Srećko/Angela	Miljanović, Jele
Čupić, Niko/Ana	Hećimović, Marko/Kata	Kresina, Josip	Milanović, Marko/Marija
Čutura, Ljubo/Zlata	Herceg, Mladen/Bojana	Kresina, Aldo/Ivanka	Milković, Milan/Vesna
Čutura, Petar/Ljubica	Herenda, Ivo	Krmpotić, Ivan/Betty	Milković, Tomo/Ana
Ćirko, Petar/Ivan	Hleb, Antun	Kufner, Ruža	Mladinić, Jure/Ana
Ćorak, Željka	Hleb, Drago	Kustreba, Ana	Mlinarić, Davor/Jozefa
Ćosić, Pejo/Julia	Horvat, Štefica/Marianna	Lacy, Scott/Katherine	Morović, Slavko
Ćurković, Ljuba	Hrvatski Kongres	Levarda, Anto/Danica	Mustapić, Damir
Ćurković, Nediljko/Danica	HSS	Levarda, Dragan	Mustpic, Slava
Dasović, Marko/Dragica	Iglić, Božidar/Gordana	Litre, Petra/Mandy	N.N., N.N., N.N., N.N.
Dehlić, Ljubek/Mirjana	Ivančić, Valentin/Senka	Lovrić, Katica	Napier Holdings Inc.
Deutsch, John/Eva	Ivanda Slavko	Lovrić, Vlado/Katica	Naš Hajduk
Didak, Dragan/Ljubica	Ivšak, Franjo/Danica	Luketić, Helen	Novosel, Steve/Helen
Di Simo; Rick/Katarina	Jakić, Drago/Brankica	luketić, Ivan/Dana	Ojurović, Ivan/Jurka
Dolanjski, Petar/Sena	Jakus, Miro/Jadranka	Luketić, Joso/Marica	Palijan Mirjana
Došen, Božo/Vera	Jambrešić obitelj	Luketić, Tomo/Tereza	Pandić, Marijan
Došen Kathy	Jelenić, Marko/Anka	Lulic, Mile/Tonka	Papac, Mike/Ruža
Doše, Mike/Maria	Jelenić, Zlatko	Lulić, Vlado/Marija	PavičićAnte/Mara
Dragić, Niko/Dolores	Jelić, Marko/Radojka	Mačešić, Veljko/Vinka	Pavić, Bože/Jaka
Društvo Pr. M.Hrvatske	Jezerinac, Ivan/Ružica	Madunić, Dominik/Lucija	Pavić, Stipe/Anica
Dubravčić, John/Danica	Jozipovic, Marko/Ivanka	Madunić, Petar/Danica	Pavlić, Mike/Barbara
Dudaš, Barbara	Jukić, Mate/Mladenka	Malenica, Tomislav/Marija	Pavlić, Marijan/Anna
Dugandžić, Mijat/Stana	Jurčević, Maja	Maletestitnić, Dinka	Pavlić, Ronald/Nancy
Dukić, Josip/Ines	Jureškin, Sonyboy/Milka	Mandić, Anita	Pavlović, Michael/Marion
Dulibić, Ivan	Jurilj, Josip	Maras, Jozo/Janja	Pejković, Marija
Duralija, Vlado/Milka	Jurlina, Mile/Mira	Maretić, Vice/Kata	Perko, ŽArko/Marija
Dželalija, Josip	Kafadar, Ivka	Maretić, Zvonko	Perović, Jelena
Đonlić, Stanko	Kafadar, Mirko/Janja	Marić, Ilija/Evica	Petričević, Stipe/Stephanie
Đulabić, Stjepan/Marija	Kalebić, Božo/Marija	Marić, Ivan/Anđa	Petrović, Ljerka
Đurković, Antonieta	Kanjer, Danica	Marić, Mato/Mirjana	Pešo, Luka/Zdenka
Fajfar, Mirko/Nada	Kanjer, Slav/Vesna	Marić, Stjepan/Ivanka	Piljek, Stjepan/Ljiljana
Fatović, Miljenko/Elda	Kanjer, Tony/Mary	Marinčić, Goran/Snježana	Plastić, Nikola/Zlata
Ferenc, Boško/Katica	Kaselj, Steve/Lanka	Markanović, Ruža	Plečko, Emil/Nada
Gašparac, Marija	Katinić, Ilija/Dragica	Markanović, Mira	Plečko, Mladen/Miroslava
Glavačić, Stjepan/Dragica	Katinić, Ivo/Ana	Markić, Milan/Anica	Pocnić, Petar/Marijana
Glavaš, Skender	Katalinić, Marko/Ivica/Mira	Markota, Zvonko/Janja	Podnar, Ante/Mandica
Goluža, Luka/Ruža	Kažulin, Radmila	Marković, Jelica	Podnar, Ivan/Dragica
Goluža, Martin/Ivanka	Klapa ĆINO	Matas, Mile/Snježana	PREDŠKOLSKA DJECA
Goluža, Stanko/Milenka	Kordić, Ante/Inge	Matešan, Ante/Iva	Prlić, Ante/Zora
Gović, Frane/Gordana	Kosnica, Marijan/Maria	Matković, Ante/Mara	Prpić, Mihovil/Sofija
Grbić, Božo/Mladenka	Kovačević, Ivanka	Matkovic, Mile/Marica	Prpić, Nikola/Marija
Grgić, Ivan/Vesna	Kovačić, George/Suzana	Matković, Josip/Jela	Prtoljan, Luka/Stane
Grgić, Lucija	Kralj, Vjekoslav/Zorica	Mećava, Ivanka	Puharić, Josip/Nevenka
Grgić, Blaž/Diana	Kralj, Joe/Eva	Medić, Neda	Puharić, Marija
Gundić, Ivan/Biserka	Kralj, Tomica	Mihalić, Joseph	Pukli, Josip/Melita

Pušić, Ivan/Kate	Švorinić, Tonko/Dragica
Pušić, Miko/Gertrude	Švorinić, Zlatko/Anđelka
Račić, Mile/Ivka	Tabako, Josip/Milka
Radić, Josip/Agica	Tomas, Miro/Jasna
Radio Vrh	Tomas, Stjepan/Katarina
Rajković, Antun/Anka	Tomašević, Josip/Marija
Ramušćak, Ana	Tomašević, Mike/Marija
Ranogajec, Barbara	Tomašić, Ivan/Štefica
Razlog, Davor/Helena	Tomić, Grgur/Željka
Rebselj, Boris/Nada	Tomljenović, Ante/Kata
Rogić, Nedjeljko/Ika	Topić, Edita
Roža, Anton/Halennore	Topić, Grgo/Ljubica
Rožić, Slavko/Vera	Troha, Zvonko/Marinka
Rožmarić, Mijo/Ana	Udovičić, Ivan/Marija
Ruk, Antun/Magdalena	Udovičić, Petar/Janja
Rukavina, Ivan/Kata	Udrović, Ivo/Ana
Rukavina, Mile/Maria	Ukalović, Stipe/Ivanica
Sablić, Tomislav/Merica	Umirovljenici
Sekulić, Carole	Uršić, Tonka
Selak, Jagoda	Uzelac Ann
Semren, Mile/Pavka	Vatavuk, Ivan/Anđelka
Slipac, Ivica	Vizcarra, Angelito/Eleanor
Smodiš, Frida	Vidović, Joso/Nevenka
Šakić, Duško	Vidović, Nevenko/Jelka
Šakić, Mirko/Marija	Vlastelić, Frank/Marija
Šamija, Ivan/Lucija	Vlašić, Franjo
Šamija, Nikola/Tammy	Vrban, Dragica
Šangulin, Niko/Slavica	Vukasović, Ivica/Mirjana
Šanitić, Ivo	Vukelić, Pave/Ana
Šarar, Mate/Nada	Vukušić, Ante/Vera
Šarić, Ante/Matija	Vulama, Branko/Milena
Šerka, Marija	Vuletin, Ante/Marija
Šerka, Paulo/Maria	Zaradić, Petar/Zrinka
Šerka, Tomislav	Zardić, Vlado/Mary
Šiško, Franjo/Ana	Zelenika, Barbara
Škara, Mario/Nada	Zlomislić, Žarko/Anica
Škare, Davor	Zovko, Dragicaq
Škifić, Desanka	Zrnić, Ana
Špralja, Boris/Mirjana	Zrno, Ante/Brenda
Štark, Helen	Zrno, Mate/Maca
Šteko, JAnko/Blaženka	Zubić, Ivan/Branka
Šulentić, Ana	Žulj, Ljubica
Šulentić, Branko/Zlata	Živanović, Antun/Zvonka
Šulentić, Josip	Žuvić, Paulo/Đurđa
Šulentić, Josip	
Šunjić, Šime/Ana	
Šužberić, Anka	
Švorinić, Ivo/Mimi	

376 darvatelja dali su
svotu od \$ 116,834.00

Hvala!

MAJKA CHANG

Kad je majka Chang došla u grad, nije više posjedovala ništa osim haljine koju je nosila i prstena na ruci. Da, imala je još nešto neobično vrijedno svoga sina Koa. Sve je bila izgubila kada je rijeka probila nasip. Izgubila je bogatu kuću sa slugama i mužem.

No majka Chang bila je hrabra žena. Zнала je da se odsada sama mora brinuti za svoga malog Koa i njegovu budućnost. Ni trenutka nije plakala nad prošlošću.

Prodat ću svoj prsten -rekla je -i za taj novac kupiti kolibu, dovoljno veliku za Koa i mene.

Pronašla je malenu kuću, siromašnu i vrlo jeftinu, jer je bila u bijednoj četvrti velegrada pokraj gradskog smetlišta. Svakog jutra bučila su kola donoseći otpad velegrada.

-Sretna sam u našoj kućici -govorila bi majka Chang. -Prije podne ću pospremati, a popodneva provoditi u igri sa svojim sinčićem. Navečer, kad on zaspi, mogu tkati i plesti. Lijepi radovi lako se prodaju i tako ćemo imati za život.

Ko je bio pametno dijete i svakodnevno je napredovao.

-Što to radiš, moje dijete? -upitala je majka Chang jednog dana, promatrajući sina u igri.

-Istovarujem svoja kola -smijao se -Pogledaj, puna su otpada. Boce, limenke i druge korisne stvari izdvojiti ću i prodati.

Majka položi ruku na srce i tiho uzdahnu:

-Moj sinčić je okretan i pametan. Brzo uočava i prihvaća, oponaša sve što se oko njega događa! Moramo se preseliti u bolji dio grada.

Prodala je i drugi prsten, safir optočen zlatom, i njihov kućerak. Nakon nekoliko tjedana živjela je sa svojim sinom Koom u blizini glavnoga trga.

-Nije to kuća kakvu sam imala dok sam živjela s ocem - rekla je Kou -ali takvu si sada možemo priuštiti.

Sad se više nije mogla svako popodne igrati s Koom jer ovdje je život bio skuplji. Svako popodne i večer radila je majka Chang za razbojem tkajući tepihe da bi zaradila za život.

Mali Ko lijepo je rastao i bio njezina velika radost. *-Što to radiš sine? -zapita majka Chang odvrativši na čas pogled s razboja i pogledavši sina u igri.*

-Igram se mesara, mama -nasmiješi se Ko. -Pogledaj samo kako sam spretno usmrtio ovu kozu i razrezao je za svoje kupce.

Zatim je poviknuo kao što su činili mesari na tržnici i hvalio svoje proizvode. Majka Chang je uzdahnula: *-Moj sin je mudro dijete. Ne bi trebao nasljedovati te ljude i njihov posao. On bi trebao učiti kao njegov otac, trebao bi ići u školu.*

Napustila je gradsku vrevu i pronašla kuću pokraj prekrasne škole. Ako ovdje budemo živjeli, bit će to vrlo, vrlo skupo, mislila je. Ali nije oklijevala. Prodala je svoju malu kuću blizu tržnice i svoj posljednji nakit -bisere i srebro.

Odsad je život za majku Chang postao vrlo težak. Da bi Ko mogao polaziti školu, i imao dovoljno za jelo, morala je ustajati u ranu zoru, hitro pospremiti kuću, kuhati, a nakon toga naporno raditi duboko u noć za tkalačkim stanom.

Ko je učio lako, a majka se smješkala ispreplićući spretno raznobojne niti. Ko će postati obrazovan čovjek, razmišljala je ponosno. Već je svladao mnoge predmete i položio ispite i ne žalim truda što po cijeli dan ovdje tkam, tkam i tkam. Napela je na razboj fine svilene niti i započela čaroban uzorak u bojama zlata, srebra i skrleta. Ko je stasao u pravog momčića. Učio je brzo i postao pomalo ohol.

-Znam već tako mnogo da mi nitko od mojih vršnjaka nije ravan -govorio bi prezrivo.

-To je hvalisanje -odgovorila bi mu majka Chang. -Moraš se naučiti skromnosti. To je jednako važno kao znanje iz tvojih knjiga. Bojim se, morat ćeš još mnogo učiti.

Nakon nekoliko dana Ko je, došavši kući, bacio knjige na stol i rekao:

-Neću više učiti, moje školovanje je završeno. Znam dovoljno i mogu zarađivati za život.

-Nemoj još odustajati! -molila ga je majka. Ako se još potruđiš i nastaviš školovanje, postat ćeš velik čovjek, kao tvoj otae.

-Ne, majko -smijao se Ko. - Ostajem kod onog što sam rekao, završio sam s knjigom.

Majka Chang je šutjela. Sa stola uze oštar nož i bez riječi zarezao po tkanini. Komad je pao na pod, uništen, nezavršen, potpuno beskoristan.

-Majko! -poviče Ko užasnuto. -Što si učinila? Sav tvoj veliki trud je uništen. Da si samo još malo poradila, bilo bi to savršeno djelo. Ovako je nezavršeno i bezvrijedno. Bilo je dostojno neke otmjene gospođe. S ostatkom možeš jedva nekog glupana zadovoljiti.

Majka Chang je pogledala svog sina ozbiljno u oči. *- Moj sin je mogao postati velik čovjek. Ovako od njega ništa doli glupan!*

Koovi obrazi pocrvenjeli su od stida kad je još

jednom pogledao na vrijedni rad svoje majke koji je ležao na podu. Uzeo je svoje knjige sa stola.

-Razumio sam majko -rekao je odvažno -vraćam se knjizi. Ne smijem lakoumno popustiti. Ako možda nemam sklonosti postati velik čovjek, pokušat ću postati mudar čovjek.

Majka Chang sretno se osmijehnula vidjevši kako Ko uzima svoje knjige i počela iznova svoj rad.

Mali Koncil rujan 1988.

ZA NAJMLAĐE

Vrijeme brzo leti. Već u slijedeću nedjelju je piknik i početak sezone nogometa za najmlađe. Naime, i ove godine će biti nogometni turnir za najmlađe. Molimo stoga djecu koja su rođena od 1997 - 2009. Da se upišu za nogometni turnir koji će započeti na Majčin dan.

Upišite se na slijedeću adresu: www.cysl9.com Idite na sličicu "program". Upis traje do 3. svibnja.

REGISTRACIJA

Još od Božića smo započeli i stalno govorimo o potrebi popunjavanja listića za registraciju. Nije to upis u župu onih koji su već upisani. Ovo je samo provjera podataka koje imamo.

Znate da se u društvu na mnogim razinama vrše popisi, onih koji su već ubilježeni.... Zašto se članovi naše zajednice boje tog popisa...?

Do sada nam je povratilo popunjene obrasce samo 269 obitelji ili pojedinaca. A predviđamo da bi ih trebalo biti oko 600.

CRKVI

RAZUMIJE SE....

Pitali mladog cigu:

- Što ćeš ti biti kad porasteš?

- Ću da bijem žena, deca, keva....

OČITA RAZLIKA

Pita Suljo Muju kakve razlike ima između džaba i besplatno.

Mujo kaže: *"pa to ti je jednostavno objasniti. Vidi, školovanje je bilo besplatno ali ti si išao džaba u školu."*

ČOVJEK SHVATIO

Došao upravitelj zatvora i pita Crnogorca:

-Zašto ne ustaneš kad ulazim?

Crnogorac će na to: *-Meni su rekli da moram odležat' dvije godine."*

POSLOVIČNA LIJENOST

Ubio Crnogorac ženu poslije 35 godina braka. Na suđenju pita ga sudac:

- Pa dobro, što ste to uradili baš sada nakon toliko godina, a ne nekada ranije?

- Ma lijenost, brate. Sve danas ću, sutra ću i oteglo se...

TKO TUFI, TUFI

Ispunjaju Suljo i Mujo križaljku

Mujo čita: *-Luka u španjolskoj?*

- Piši Modrić, pobjedonosno će Suljo.

NASMIJITE SE, ALI NE U